
YouGov / Welsh Political Barometer Survey Results

Sample Size: 1010 Welsh Adults

Fieldwork: 30th June - 4th July 2016

Total Con Lab Plaid UKIP Con Lab Plaid UKIP Con Lab Plaid UKIP Con Lab
Lib 

Dem
Plaid UKIP

Weighted Sample 1010 145 239 169 117 133 215 177 114 166 241 110 116 204 276 48 91 102

Unweighted Sample 1010 158 259 182 110 143 236 190 105 177 267 115 107 217 310 60 93 105

% % % % % % % % % % % % % % % % % %

May 30 - 

June 2

June 30 - 

July 4

Westminster Voting Intention

[Excluding Don't knows and Would not votes]

Lab 39 34 0 91 17 2 0 95 19 1 0 100 0 0 4 77 9 13 11

Con 22 23 96 0 8 9 97 1 6 8 100 0 0 0 77 1 8 0 12

UKIP 18 16 3 0 4 89 1 0 3 91 0 0 0 100 11 7 8 1 71

Plaid 14 16 1 6 64 0 2 2 65 0 0 0 100 0 3 10 7 75 4

Lib Dem 6 8 0 1 5 0 0 2 5 0 0 0 0 0 3 4 68 6 1

Other 2 3 0 1 2 0 0 0 1 0 0 0 0 0 3 1 0 5 3

Westminster Other Parties Voting Intention

[Excluding Don't knows and Would not votes]

Green 2 2 0 1 2 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0 1 1

BNP 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Respect 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Other 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 3 0 0 4 1

Westminster Non Voters

Would Not Vote 11 12 0 1 3 1 0 1 0 1 0 0 0 0 0 3 0 1 1

Don't know 15 18 5 10 12 4 4 10 13 4 0 0 0 0 15 19 13 17 15

Assembly Constituency Voting Intention

[Excluding Don't knows and Would not votes]

Lab 34 32 0 100 0 0 0 92 18 0 1 86 12 0 5 69 7 14 9

Plaid 23 23 0 0 100 0 4 6 77 3 7 11 84 6 8 19 14 82 9

Con 18 19 100 0 0 0 92 0 2 5 85 0 1 4 67 2 5 0 12

UKIP 15 16 0 0 0 100 4 0 1 91 7 1 0 89 14 6 5 0 67

Lib 7 7 0 0 0 0 1 1 3 1 1 2 1 1 4 4 69 1 1

Other 3 3 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1 2 0 2 1 0 3 1

Assembly Constituency Other Parties Voting Intention

[Excluding Don't knows and Would not votes]

Green 2 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0 1 0

Abolish The Welsh Assembly Party 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 1 0 0 2 1

BNP 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Socialist Labour 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Welsh Christian Party 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Communist 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Other 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 0 0 0

Assembly Constituency Non Voters

Would not vote 13 12 0 0 0 0 0 0 0 1 2 3 0 2 3 1 2 1 2

Don't know 13 14 0 0 0 0 1 4 1 0 4 3 0 2 10 13 13 9 11

Voting Intention: Constituency Voting Intention: List Voting Intention: Westminster Past Vote 2015
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YouGov / Welsh Political Barometer Survey Results

Sample Size: 1010 Welsh Adults

Fieldwork: 30th June - 4th July 2016

Total

Weighted Sample 1010

Unweighted Sample 1010

%

May 30 - 

June 2

June 30 - 

July 4

Westminster Voting Intention

[Excluding Don't knows and Would not votes]

Lab 39 34

Con 22 23

UKIP 18 16

Plaid 14 16

Lib Dem 6 8

Other 2 3

Westminster Other Parties Voting Intention

[Excluding Don't knows and Would not votes]

Green 2 2

BNP 0 0

Respect 0 0

Other 0 1

Westminster Non Voters

Would Not Vote 11 12

Don't know 15 18

Assembly Constituency Voting Intention

[Excluding Don't knows and Would not votes]

Lab 34 32

Plaid 23 23

Con 18 19

UKIP 15 16

Lib 7 7

Other 3 3

Assembly Constituency Other Parties Voting Intention

[Excluding Don't knows and Would not votes]

Green 2 1

Abolish The Welsh Assembly Party 1 1

BNP 0 0

Socialist Labour 0 0

Welsh Christian Party 0 0

Communist 0 0

Other 0 1

Assembly Constituency Non Voters

Would not vote 13 12

Don't know 13 14

Remain Leave
Did not 

vote
Male Female 18-24 25-49 50-64 65+ ABC1 C2DE

Mid and 

West
North 

Cardiff and 

South Central

South 

East

South 

West

394 434 158 488 522 121 195 348 346 505 505 193 209 225 209 174

510 392 94 443 567 90 191 340 389 564 446 215 213 195 203 184

% % % % % % % % % % % % % % % %

46 19 48 33 35 45 41 40 21 33 35 22 32 42 37 35

16 32 14 22 25 12 18 19 34 27 19 30 27 19 21 20

1 33 8 17 15 9 10 14 24 13 20 17 16 9 19 21

22 9 13 17 14 17 18 19 11 16 15 13 16 16 16 16

12 4 11 7 9 14 8 6 7 9 7 15 6 8 6 5

3 2 6 3 3 3 6 2 3 3 4 3 2 5 2 3

3 1 3 2 2 3 4 1 1 3 1 3 0 2 2 2

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

1 2 3 1 1 0 1 1 2 0 2 0 2 4 0 1

2 3 55 11 12 20 16 12 6 11 12 13 13 10 11 11

15 21 11 15 21 6 20 20 19 16 20 17 18 20 17 17

44 18 48 32 32 51 38 37 20 32 32 17 32 41 37 30

28 19 11 23 22 16 28 29 17 23 22 24 22 26 18 23

14 26 11 18 21 10 14 15 29 23 16 26 24 14 17 17

1 31 7 17 14 7 9 13 24 13 19 13 15 9 20 24

10 4 16 6 9 13 10 5 7 7 8 16 5 6 6 5

3 2 8 3 2 4 1 2 4 2 3 3 1 5 2 3

2 0 0 2 0 2 1 1 1 2 1 2 1 1 1 1

0 1 8 1 1 2 0 0 2 0 2 1 1 1 1 2

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 1 0 1 1 0 0 0 1 1 1 0 0 2 1 0

3 4 55 11 13 20 16 11 7 11 13 12 16 9 13 10

10 15 16 11 18 8 23 15 11 12 16 15 14 13 14 15

Age Social Grade RegionEU Referemdum Vote Gender
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Sample Size: 1010 Welsh Adults

Fieldwork: 30th June - 4th July 2016

Total Con Lab Plaid UKIP Con Lab Plaid UKIP Con Lab Plaid UKIP Con Lab
Lib 

Dem
Plaid UKIP

Weighted Sample 1010 145 239 169 117 133 215 177 114 166 241 110 116 204 276 48 91 102

Unweighted Sample 1010 158 259 182 110 143 236 190 105 177 267 115 107 217 310 60 93 105

% % % % % % % % % % % % % % % % % %

Voting Intention: Constituency Voting Intention: List Voting Intention: Westminster Past Vote 2015

May 30 - 

June 2

June 30 - 

July 4

Assembly List Voting Intention

[Excluding Don't knows and Would not votes]

Lab 32 29 1 81 8 1 0 100 0 0 1 79 4 0 2 66 9 7 9

Plaid 21 24 3 13 83 1 0 0 100 0 6 13 91 5 11 18 19 82 8

Con 18 18 86 0 3 4 100 0 0 0 81 0 2 2 61 1 5 1 9

UKIP 14 15 4 0 2 88 0 0 0 100 6 1 0 90 14 6 6 2 68

Lib 6 6 0 1 1 1 0 0 0 0 1 2 1 0 4 3 60 1 2

Green 4 4 0 4 3 0 0 0 0 0 0 4 0 0 1 3 0 3 0

Abolish The Welsh Assembly Party 4 3 6 0 0 5 0 0 0 0 5 0 0 4 6 1 0 2 5

Welsh Christian Party 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 0 0 0 2 0

Communist 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Socialist Labour 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

BNP 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Other 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 2 1 0 0 0

Assembly List  Non Voters

Would not vote 12 12 1 1 0 0 0 0 0 0 2 3 0 2 2 1 2 1 4

Don't know 12 13 2 2 4 1 0 0 0 0 6 3 1 2 12 12 14 7 11

Past vote 2016 EU referendum

I voted to Remain 39 33 64 58 3 33 63 60 3 31 62 66 2 32 60 64 65 4

I voted to Leave 43 63 26 40 94 62 28 34 95 64 26 27 94 65 33 30 33 95

I did not vote 16 3 9 3 3 4 7 6 3 5 11 7 4 2 5 6 2 1

Can't remember 2 1 1 0 0 1 2 0 0 1 1 0 0 1 3 0 0 0

Imagine there was another referendum on Britain's 

membership of the European Union tomorrow. How would you 

vote?

Would vote to Remain 46 38 72 62 4 37 71 67 4 36 70 73 2 37 63 67 67 6

Would vote to Leave 41 59 21 35 96 59 22 30 97 61 25 22 97 59 30 27 23 93

Would not vote 8 0 2 1 0 0 2 1 0 0 2 1 1 1 2 0 5 0

Don't know 5 3 5 2 0 4 5 2 0 3 4 5 0 3 5 6 5 2

Imagine there was another referendum on Britain's 

membership of the European Union tomorrow. How would you 

vote?

[Excluding Don't knows and Would not votes]

Would vote to Remain 53 39 78 64 4 39 76 69 4 37 74 77 2 39 68 72 75 6

Would vote to Leave 47 61 22 36 96 61 24 31 97 63 26 23 98 61 32 28 25 94
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Sample Size: 1010 Welsh Adults

Fieldwork: 30th June - 4th July 2016

Total

Weighted Sample 1010

Unweighted Sample 1010

%

May 30 - 

June 2

June 30 - 

July 4

Assembly List Voting Intention

[Excluding Don't knows and Would not votes]

Lab 32 29

Plaid 21 24

Con 18 18

UKIP 14 15

Lib 6 6

Green 4 4

Abolish The Welsh Assembly Party 4 3

Welsh Christian Party 0 1

Communist 0 1

Socialist Labour 0 0

BNP 0 0

Other 0 1

Assembly List  Non Voters

Would not vote 12 12

Don't know 12 13

Past vote 2016 EU referendum

I voted to Remain 39

I voted to Leave 43

I did not vote 16

Can't remember 2

Imagine there was another referendum on Britain's 

membership of the European Union tomorrow. How would you 

vote?

Would vote to Remain 46

Would vote to Leave 41

Would not vote 8

Don't know 5

Imagine there was another referendum on Britain's 

membership of the European Union tomorrow. How would you 

vote?

[Excluding Don't knows and Would not votes]

Would vote to Remain 53

Would vote to Leave 47

Remain Leave
Did not 

vote
Male Female 18-24 25-49 50-64 65+ ABC1 C2DE

Mid and 

West
North 

Cardiff and 

South Central

South 

East

South 

West

394 434 158 488 522 121 195 348 346 505 505 193 209 225 209 174

510 392 94 443 567 90 191 340 389 564 446 215 213 195 203 184

% % % % % % % % % % % % % % % %

Age Social Grade RegionEU Referemdum Vote Gender

39 17 32 28 30 40 32 35 18 28 29 20 32 35 31 23

31 17 23 25 22 24 29 26 19 24 23 21 21 28 24 22

13 24 10 16 19 10 11 13 27 21 14 24 19 15 15 16

1 31 7 17 13 8 9 14 21 12 18 14 17 8 16 23

8 3 15 5 8 9 9 5 6 7 6 13 5 5 5 5

6 1 3 4 3 7 5 3 3 4 3 3 2 5 3 4

1 5 6 4 2 0 3 3 5 3 3 4 2 2 6 2

0 1 3 0 1 2 0 1 0 0 1 0 1 0 1 1

0 0 0 1 0 0 3 0 0 0 1 0 0 0 0 3

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

1 1 0 0 2 0 0 1 2 0 1 0 1 2 0 1

2 5 56 12 13 19 19 12 7 12 13 13 16 11 12 10

10 14 15 8 18 11 17 13 11 12 15 13 15 13 11 13

100 0 0 38 40 47 49 38 31 45 33 34 37 50 37 35

0 100 0 45 41 20 26 46 58 40 46 47 41 36 43 50

0 0 100 15 17 26 23 15 8 13 18 18 21 12 17 11

0 0 0 2 3 7 2 1 2 2 3 2 1 3 2 4

97 8 28 48 45 60 56 46 36 52 40 41 48 55 43 42

1 86 24 41 41 15 28 42 57 38 44 47 36 35 46 43

1 1 40 6 9 14 10 6 5 7 8 9 10 4 9 6

1 5 8 5 6 11 7 5 3 3 7 3 7 5 3 9

99 8 55 54 52 80 67 52 39 58 48 46 57 61 48 50

1 92 45 46 48 20 33 48 61 42 52 54 43 39 52 50
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Sample Size: 1010 Welsh Adults

Fieldwork: 30th June - 4th July 2016

Total Con Lab Plaid UKIP Con Lab Plaid UKIP Con Lab Plaid UKIP Con Lab
Lib 

Dem
Plaid UKIP

Weighted Sample 1010 145 239 169 117 133 215 177 114 166 241 110 116 204 276 48 91 102

Unweighted Sample 1010 158 259 182 110 143 236 190 105 177 267 115 107 217 310 60 93 105

% % % % % % % % % % % % % % % % % %

Voting Intention: Constituency Voting Intention: List Voting Intention: Westminster Past Vote 2015

Sept     8-

11 2014

June 30 - 

July 4 

2016
If there was a referendum held tomorrow on Wales becoming 

an independent country and this was the question, how would 

you vote? 

Should Wales be an independent country?

Yes 17 15 2 18 38 10 3 13 41 11 3 19 47 12 5 14 8 46 11

No 70 65 92 64 51 81 93 69 47 79 92 64 40 80 91 67 75 40 82

Would not vote 3 7 0 0 1 1 0 0 1 1 1 1 2 1 0 1 0 2 1

Don't know 11 13 5 18 10 9 5 17 12 9 5 17 11 8 4 17 17 13 7

Suppose that Scotland voted to become an independent 

country and a referendum was then held in Wales about 

becoming an independent country. If this was the question, 

how would you vote? 

Should Wales be an independent country?

Yes 17 19 5 24 43 11 5 21 45 12 5 27 52 13 6 22 16 48 11

No 69 61 87 58 47 80 89 61 44 78 88 57 37 79 89 61 66 37 81

Would not vote 3 8 1 2 1 1 1 2 1 1 1 2 0 1 0 3 0 1 1

Don't know 11 13 7 16 10 9 5 15 10 10 6 14 11 8 6 15 19 14 8

And please imagine a scenario where the rest of the UK left the 

European Union but Wales could remain a member of the 

European Union if it became an independent country. If a 

referendum was then held in Wales about becoming an 

independent country and this was the question, how would you 

vote? 
Should Wales be an independent country?

Yes 28 11 44 52 5 11 40 56 6 10 44 68 8 14 36 39 55 5

No 53 82 42 37 83 83 47 32 84 83 41 25 82 79 49 43 31 86

Would not vote 7 1 2 1 3 1 1 1 3 1 2 0 3 1 2 0 1 3

Don't know 13 7 12 10 8 6 12 11 8 7 13 7 7 6 13 18 13 6
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Sample Size: 1010 Welsh Adults

Fieldwork: 30th June - 4th July 2016

Total

Weighted Sample 1010

Unweighted Sample 1010

%

Sept     8-

11 2014

June 30 - 

July 4 

2016
If there was a referendum held tomorrow on Wales becoming 

an independent country and this was the question, how would 

you vote? 

Should Wales be an independent country?

Yes 17 15

No 70 65

Would not vote 3 7

Don't know 11 13

Suppose that Scotland voted to become an independent 

country and a referendum was then held in Wales about 

becoming an independent country. If this was the question, 

how would you vote? 

Should Wales be an independent country?

Yes 17 19

No 69 61

Would not vote 3 8

Don't know 11 13

And please imagine a scenario where the rest of the UK left the 

European Union but Wales could remain a member of the 

European Union if it became an independent country. If a 

referendum was then held in Wales about becoming an 

independent country and this was the question, how would you 

vote? 
Should Wales be an independent country?

Yes 28

No 53

Would not vote 7

Don't know 13

Remain Leave
Did not 

vote
Male Female 18-24 25-49 50-64 65+ ABC1 C2DE

Mid and 

West
North 

Cardiff and 

South Central

South 

East

South 

West

394 434 158 488 522 121 195 348 346 505 505 193 209 225 209 174

510 392 94 443 567 90 191 340 389 564 446 215 213 195 203 184

% % % % % % % % % % % % % % % %

Age Social Grade RegionEU Referemdum Vote Gender

23 10 13 18 12 21 19 16 10 14 16 10 16 16 17 16

61 80 40 67 63 56 54 64 76 68 63 66 67 67 65 60

1 1 37 5 9 13 9 7 4 6 8 10 7 5 6 8

16 9 10 10 15 11 18 13 10 12 14 14 9 12 12 16

31 10 14 21 17 28 24 18 13 19 18 13 19 21 21 19

53 78 36 63 60 50 49 60 73 63 59 63 63 58 61 61

1 2 39 7 9 16 10 8 3 7 8 10 9 7 7 5

15 10 11 10 15 7 18 14 11 11 15 14 10 14 11 16

54 9 19 29 27 36 39 29 18 29 27 21 27 37 27 26

30 81 32 55 50 34 34 54 68 53 52 53 56 47 53 54

1 3 30 6 7 17 6 6 4 6 7 9 8 5 7 4

15 8 19 9 17 13 21 11 10 13 14 17 9 11 13 17
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Sample Size: 1010 Welsh Adults

Fieldwork: 30th June - 4th July 2016

Total Con Lab Plaid UKIP Con Lab Plaid UKIP Con Lab Plaid UKIP Con Lab
Lib 

Dem
Plaid UKIP

Weighted Sample 1010 145 239 169 117 133 215 177 114 166 241 110 116 204 276 48 91 102

Unweighted Sample 1010 158 259 182 110 143 236 190 105 177 267 115 107 217 310 60 93 105

% % % % % % % % % % % % % % % % % %

Voting Intention: Constituency Voting Intention: List Voting Intention: Westminster Past Vote 2015

May 30 - 

June 2

June 30 - 

July 4 

Using a scale that runs from 0 to 10, where 0 means strongly 

dislike and 10 means strongly like, how do you feel about...?

Carwyn Jones

0 – Strongly dislike 8 9 13 1 3 36 12 3 2 30 14 4 1 28 15 4 5 0 26

1 4 3 6 1 1 7 6 1 1 8 5 1 1 8 4 1 3 3 10

2 6 4 8 2 5 5 8 3 4 6 8 3 4 3 7 3 5 5 4

3 6 6 9 2 8 5 10 2 7 7 8 2 9 6 10 3 6 7 9

4 7 7 11 4 14 3 13 3 12 4 10 4 14 5 11 5 8 15 5

5 17 14 15 13 18 15 15 11 20 16 13 10 23 17 15 13 14 25 19

6 9 10 8 15 14 5 8 10 18 4 8 13 15 4 7 14 15 11 5

7 9 9 6 14 16 3 9 15 15 2 9 13 11 2 7 14 6 10 3

8 7 6 6 13 9 0 6 16 8 2 4 13 8 1 5 11 5 15 0

9 3 3 3 6 3 1 3 6 3 2 3 5 3 2 2 6 4 2 2

10 – Strongly like 2 3 1 13 1 0 1 13 2 0 1 11 2 0 2 9 4 2 2

Don’t know 25 26 13 17 9 21 10 18 7 21 16 21 8 23 16 17 25 8 15

MEAN 4.7 4.8 4.0 6.8 5.3 2.3 4.1 6.8 5.5 2.5 4.0 6.5 5.3 2.6 4.0 6.2 5.1 5.4 2.9

Andrew RT Davies

0 – Strongly dislike 9 11 3 20 13 13 5 19 12 10 5 20 11 12 4 17 9 13 11

1 5 5 2 8 7 3 2 8 10 3 1 7 14 3 1 7 5 12 5

2 7 5 1 5 12 2 1 6 9 3 2 4 13 2 3 6 9 13 2

3 5 6 2 9 8 7 2 7 12 6 3 9 11 5 5 8 8 14 7

4 5 5 8 5 6 4 9 5 7 3 7 5 6 3 7 5 12 9 3

5 11 10 17 6 16 14 18 9 11 15 16 6 13 17 18 8 3 10 16

6 4 6 9 5 8 4 10 5 8 6 10 4 8 2 8 5 3 6 6

7 3 4 12 2 3 10 11 2 2 8 13 2 1 7 11 2 2 0 7

8 3 3 10 2 3 4 9 2 3 6 10 2 2 6 8 2 3 3 5

9 1 1 2 0 0 4 2 0 0 4 2 0 0 3 1 0 0 0 4

10 – Strongly like 1 1 3 1 0 0 4 1 0 0 3 1 0 0 2 0 0 0 3

Don’t know 47 43 32 39 24 35 27 37 26 36 29 41 22 40 33 40 47 20 31

MEAN 3.6 3.6 5.7 2.5 3.3 4.3 5.5 2.7 3.2 4.5 5.6 2.6 2.9 4.3 5.3 2.7 3.0 2.8 4.5
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Sample Size: 1010 Welsh Adults

Fieldwork: 30th June - 4th July 2016

Total

Weighted Sample 1010

Unweighted Sample 1010

%

May 30 - 

June 2

June 30 - 

July 4 

Using a scale that runs from 0 to 10, where 0 means strongly 

dislike and 10 means strongly like, how do you feel about...?

Carwyn Jones

0 – Strongly dislike 8 9

1 4 3

2 6 4

3 6 6

4 7 7

5 17 14

6 9 10

7 9 9

8 7 6

9 3 3

10 – Strongly like 2 3

Don’t know 25 26

MEAN 4.7 4.8

Andrew RT Davies

0 – Strongly dislike 9 11

1 5 5

2 7 5

3 5 6

4 5 5

5 11 10

6 4 6

7 3 4

8 3 3

9 1 1

10 – Strongly like 1 1

Don’t know 47 43

MEAN 3.6 3.6

Remain Leave
Did not 

vote
Male Female 18-24 25-49 50-64 65+ ABC1 C2DE

Mid and 

West
North 

Cardiff and 

South Central

South 

East

South 

West

394 434 158 488 522 121 195 348 346 505 505 193 209 225 209 174

510 392 94 443 567 90 191 340 389 564 446 215 213 195 203 184

% % % % % % % % % % % % % % % %

Age Social Grade RegionEU Referemdum Vote Gender

2 17 6 9 8 5 5 8 14 7 10 12 6 7 9 11

2 4 2 4 2 2 1 4 3 4 1 4 3 2 3 2

3 6 4 5 4 2 3 5 6 4 5 3 7 3 5 4

5 8 1 8 4 4 5 7 5 7 5 8 4 8 3 6

9 7 4 8 7 4 10 7 7 7 7 7 8 6 7 7

15 14 11 13 15 9 11 15 16 13 14 13 12 10 19 15

12 9 7 11 9 8 7 11 11 10 10 10 10 13 7 9

14 7 2 11 7 12 7 9 9 9 8 6 6 14 8 10

11 4 2 5 7 6 7 6 7 8 5 5 7 9 5 6

4 2 1 3 3 1 1 4 4 3 3 2 4 2 3 5

6 2 0 4 3 5 0 3 5 4 3 3 2 3 4 6

18 21 60 20 32 44 43 23 14 24 29 28 31 26 28 19

5.9 4.0 4.1 4.8 4.9 5.6 4.8 4.8 4.7 5.0 4.7 4.3 4.8 5.3 4.7 5.0

15 8 8 15 7 11 8 13 10 12 10 10 9 16 9 11

7 3 5 5 5 5 4 5 5 5 5 3 3 3 8 8

7 4 3 7 3 3 4 6 5 5 5 6 4 6 4 4

10 4 2 8 5 5 7 8 5 7 6 7 6 7 7 5

6 5 3 6 5 5 2 5 7 5 5 6 6 4 3 8

10 13 4 10 10 6 7 11 14 10 11 11 9 8 14 10

5 7 4 5 6 4 3 6 7 5 6 4 6 4 8 7

2 7 0 4 4 0 2 4 6 4 3 4 4 3 2 7

1 6 0 3 3 3 0 2 6 4 2 5 3 2 2 4

1 1 0 1 1 0 0 0 2 1 1 0 1 1 0 2

0 1 0 1 1 1 0 0 1 1 1 1 1 0 2 0

37 38 71 37 50 58 63 39 32 41 46 42 50 46 42 35

2.9 4.6 2.5 3.4 3.9 3.2 3.0 3.3 4.2 3.6 3.6 3.8 3.9 3.0 3.6 3.8

8 © 2016 YouGov plc. All Rights Reserved www.yougov.co.uk



Sample Size: 1010 Welsh Adults

Fieldwork: 30th June - 4th July 2016

Total Con Lab Plaid UKIP Con Lab Plaid UKIP Con Lab Plaid UKIP Con Lab
Lib 

Dem
Plaid UKIP

Weighted Sample 1010 145 239 169 117 133 215 177 114 166 241 110 116 204 276 48 91 102

Unweighted Sample 1010 158 259 182 110 143 236 190 105 177 267 115 107 217 310 60 93 105

% % % % % % % % % % % % % % % % % %

Voting Intention: Constituency Voting Intention: List Voting Intention: Westminster Past Vote 2015

Mark Williams

0 – Strongly dislike 4 2 3 3 15 4 4 2 11 3 4 3 13 3 3 0 4 11

1 2 2 2 2 5 2 2 2 5 2 2 4 5 2 2 2 4 5

2 2 2 3 4 3 2 4 3 3 1 3 4 3 1 3 0 3 4

3 3 3 6 3 4 3 4 6 4 2 3 8 4 2 4 0 3 2

4 3 5 4 5 2 6 5 4 2 5 3 9 2 5 3 2 8 4

5 10 14 8 15 9 14 11 12 10 14 9 12 12 12 12 5 10 12

6 3 2 4 4 1 1 4 4 2 2 2 3 2 2 2 6 6 1

7 2 2 3 1 3 3 2 2 1 2 3 2 2 2 1 2 4 2

8 1 0 0 2 1 0 0 1 1 1 0 2 1 0 1 3 1 2

9 1 1 1 0 2 1 1 0 3 2 0 0 1 1 1 7 0 0

10 – Strongly like 1 0 0 2 1 3 0 0 1 2 1 0 1 0 1 5 0 1

Don’t know 69 67 68 57 54 62 64 63 57 64 71 54 56 70 66 67 58 58

MEAN 4.1 4.2 4.0 4.5 3.1 4.5 4.0 4.2 3.4 4.7 4.0 3.9 3.1 4.3 4.2 6.9 3.9 3.1

May 30 - 

June 2

June 30 - 

July 4 

Leanne Wood

0 – Strongly dislike 10 11 15 5 2 33 17 6 1 28 15 6 1 30 15 7 6 2 30

1 4 3 3 2 1 10 2 2 2 9 3 1 2 9 2 4 2 2 9

2 4 4 9 3 2 5 9 5 1 7 8 3 1 5 8 3 6 1 6

3 4 5 10 4 1 9 8 5 1 11 9 4 1 9 8 4 2 3 10

4 7 5 7 7 4 3 6 6 4 4 7 6 3 3 8 6 6 6 5

5 13 11 14 12 10 11 13 12 10 12 11 11 4 14 12 12 12 8 14

6 6 7 5 13 7 3 7 12 8 2 7 10 9 1 6 10 8 9 4

7 8 10 7 16 18 3 7 12 21 3 7 13 20 3 9 12 11 17 5

8 6 8 8 8 22 1 9 7 21 1 9 11 18 1 6 11 11 17 1

9 4 3 2 3 10 1 2 2 13 1 2 3 15 1 3 4 6 11 0

10 – Strongly like 5 4 2 4 16 0 2 4 15 0 3 4 21 0 2 4 1 15 0

Don’t know 30 30 20 24 7 22 18 27 5 23 20 28 6 25 21 22 31 10 17

MEAN 4.8 4.9 4.0 5.5 7.2 2.1 4.1 5.2 7.4 2.3 4.2 5.6 7.6 2.2 4.2 5.4 5.4 7.0 2.4

Neil Hamilton

0 – Strongly dislike 27 29 20 43 45 14 20 41 46 14 20 43 50 12 21 41 35 56 16

1 8 6 9 5 7 7 12 6 5 7 8 5 5 4 7 6 4 6 6

2 7 7 7 8 5 6 9 8 6 3 7 6 6 6 8 8 12 6 5

3 5 5 8 3 5 4 9 3 6 3 9 2 4 3 8 4 1 5 6

4 5 4 7 3 4 7 6 3 6 5 7 2 5 7 7 2 4 4 6

5 7 8 15 5 11 14 15 4 11 16 15 5 5 14 14 6 3 7 18

6 3 2 1 2 3 5 2 2 3 6 2 3 4 6 1 3 2 1 7

7 2 2 5 1 1 3 5 1 1 4 6 1 2 2 3 1 3 3 4

8 1 1 1 1 0 7 1 1 0 7 1 1 2 7 3 1 0 0 3

9 0 1 1 0 0 2 1 0 0 4 1 0 0 4 1 0 5 0 1

10 – Strongly like 0 1 1 0 0 3 0 0 0 4 0 0 0 3 0 0 0 0 4

Don’t know 35 34 25 30 19 27 20 31 18 28 25 33 18 33 27 28 31 13 24

MEAN 2.1 2.1 2.9 1.3 1.6 4.0 2.8 1.2 1.6 4.3 2.9 1.2 1.5 4.4 2.9 1.4 2.0 1.3 3.8
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Sample Size: 1010 Welsh Adults

Fieldwork: 30th June - 4th July 2016

Total

Weighted Sample 1010

Unweighted Sample 1010

%

Mark Williams

0 – Strongly dislike 4

1 2

2 2

3 3

4 3

5 10

6 3

7 2

8 1

9 1

10 – Strongly like 1

Don’t know 69

MEAN 4.1

May 30 - 

June 2

June 30 - 

July 4 

Leanne Wood

0 – Strongly dislike 10 11

1 4 3

2 4 4

3 4 5

4 7 5

5 13 11

6 6 7

7 8 10

8 6 8

9 4 3

10 – Strongly like 5 4

Don’t know 30 30

MEAN 4.8 4.9

Neil Hamilton

0 – Strongly dislike 27 29

1 8 6

2 7 7

3 5 5

4 5 4

5 7 8

6 3 2

7 2 2

8 1 1

9 0 1

10 – Strongly like 0 1

Don’t know 35 34

MEAN 2.1 2.1

Remain Leave
Did not 

vote
Male Female 18-24 25-49 50-64 65+ ABC1 C2DE

Mid and 

West
North 

Cardiff and 

South Central

South 

East

South 

West

394 434 158 488 522 121 195 348 346 505 505 193 209 225 209 174

510 392 94 443 567 90 191 340 389 564 446 215 213 195 203 184

% % % % % % % % % % % % % % % %

Age Social Grade RegionEU Referemdum Vote Gender

2 6 5 3 5 3 2 4 6 3 5 5 4 5 2 5

1 3 2 2 2 2 1 3 3 2 2 1 2 2 2 5

2 2 2 2 2 1 2 1 3 3 1 2 2 2 3 2

4 2 2 5 2 6 3 3 3 2 4 2 3 4 3 5

4 3 3 3 4 2 2 4 4 4 3 3 4 4 3 3

11 11 4 11 9 4 6 11 12 10 10 11 7 4 15 11

2 3 1 3 2 1 2 3 3 3 2 3 3 2 3 2

4 1 0 3 1 4 2 2 1 2 1 3 1 2 1 2

1 1 0 0 1 0 1 0 2 1 1 2 0 1 1 1

1 1 0 1 1 1 0 1 1 0 2 2 0 0 1 1

1 1 1 1 1 0 0 1 2 1 1 3 0 2 0 1

67 65 82 67 70 76 80 67 61 70 68 64 74 73 67 64

4.5 4.0 3.0 4.2 4.1 4.0 4.0 4.2 4.1 4.2 4.0 4.9 3.6 4.0 4.2 3.7

4 18 10 11 10 6 5 9 17 11 11 10 10 10 10 14

1 5 1 3 2 4 2 2 3 4 2 3 4 3 1 4

3 6 3 6 3 4 1 5 6 5 4 4 4 2 5 7

2 7 2 5 5 3 4 5 6 6 4 5 4 4 6 5

6 5 2 5 6 5 4 4 7 5 5 7 6 5 5 3

11 12 7 13 9 6 8 11 13 10 12 10 5 9 14 17

9 7 4 8 7 8 6 7 8 7 7 4 8 9 7 7

16 7 6 12 9 15 8 12 9 11 9 9 7 13 10 11

14 5 1 8 7 2 8 9 7 9 6 8 7 11 6 5

6 2 0 3 3 3 3 4 3 5 2 3 4 2 3 4

8 1 3 4 4 4 5 4 4 4 4 3 4 6 4 4

19 26 62 24 35 41 45 28 18 25 35 35 37 26 29 20

6.3 3.7 4.1 4.8 4.9 5.1 5.6 5.1 4.3 5.0 4.8 4.7 4.8 5.4 4.9 4.5

45 20 14 33 25 17 21 37 29 33 24 28 25 31 28 32

6 6 8 8 5 2 2 7 10 7 6 8 6 7 4 6

6 9 5 8 6 2 3 8 10 8 6 10 5 10 6 5

5 5 1 4 5 0 7 4 6 5 5 5 5 3 3 6

2 7 4 4 4 5 1 4 6 4 4 4 7 2 5 4

7 12 4 8 9 5 8 8 11 7 10 7 9 5 10 12

1 4 2 2 2 1 1 2 4 1 3 2 2 1 3 3

1 3 2 2 2 3 2 2 1 2 2 3 1 2 1 2

1 3 1 1 2 1 0 1 3 1 2 1 1 1 2 2

0 1 0 1 1 1 0 0 1 0 1 2 1 1 0 0

0 1 0 1 0 0 0 1 1 1 1 0 0 1 0 1

26 30 62 28 41 63 55 28 19 32 37 31 38 37 37 27

1.2 3.0 2.1 1.9 2.4 2.6 2.1 1.7 2.5 1.8 2.5 2.2 2.2 1.7 2.3 2.3
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Sample Size: 1010 Welsh Adults

Fieldwork: 30th June - 4th July 2016

Total Con Lab Plaid UKIP Con Lab Plaid UKIP Con Lab Plaid UKIP Con Lab
Lib 

Dem
Plaid UKIP

Weighted Sample 1010 145 239 169 117 133 215 177 114 166 241 110 116 204 276 48 91 102

Unweighted Sample 1010 158 259 182 110 143 236 190 105 177 267 115 107 217 310 60 93 105

% % % % % % % % % % % % % % % % % %

Voting Intention: Constituency Voting Intention: List Voting Intention: Westminster Past Vote 2015

May 30 - 

June 2

June 30 - 

July 4 

Alice Hooker-Stroud

0 – Strongly dislike 5 4 4 1 4 16 4 2 3 14 3 3 4 16 4 2 2 6 13

1 3 2 3 1 1 6 5 1 1 5 4 1 1 4 3 1 0 1 5

2 4 4 1 5 4 6 0 6 5 5 2 5 7 5 1 5 1 4 5

3 4 3 6 3 4 1 7 4 4 1 5 3 4 1 6 3 1 2 2

4 3 4 3 5 5 4 5 5 4 4 4 4 4 2 4 2 5 9 3

5 9 9 12 8 18 7 11 9 15 9 11 7 19 9 10 10 3 18 12

6 2 3 2 6 3 2 2 5 3 2 2 5 3 2 1 4 10 3 1

7 1 1 1 1 3 1 1 1 4 1 1 2 4 1 1 2 1 3 1

8 0 1 1 1 2 0 1 1 2 1 1 1 1 1 0 2 4 3 0

9 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1 1 0 0 1 0 1 0

10 – Strongly like 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 1 0

Don’t know 67 69 68 69 58 56 66 65 60 59 68 69 53 58 70 69 71 51 58

MEAN 3.4 3.8 3.7 4.3 4.3 2.2 3.5 4.1 4.5 2.5 3.6 4.2 4.3 2.4 3.4 4.1 5.1 4.3 2.5

Which of the following do you think would make the best new 

Prime Minister and Leader of the Conservative party?

Theresa May 35 64 41 33 20 64 42 37 22 63 36 31 22 57 38 33 29 24

Michael Gove 7 7 4 6 25 7 5 5 25 8 5 5 22 9 5 1 8 16

Liam Fox 3 3 3 4 5 3 4 4 5 3 3 6 5 2 4 7 2 9

Andrea Leadsom 5 4 2 5 14 5 2 5 13 4 2 6 14 6 3 9 5 14

Stephen Crabb 10 8 11 19 13 9 11 17 14 10 10 16 13 10 12 9 18 13

Don't know 39 14 40 34 23 12 36 32 21 12 44 36 24 16 39 41 38 24
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Sample Size: 1010 Welsh Adults

Fieldwork: 30th June - 4th July 2016

Total

Weighted Sample 1010

Unweighted Sample 1010

%

May 30 - 

June 2

June 30 - 

July 4 

Alice Hooker-Stroud

0 – Strongly dislike 5 4

1 3 2

2 4 4

3 4 3

4 3 4

5 9 9

6 2 3

7 1 1

8 0 1

9 0 0

10 – Strongly like 0 0

Don’t know 67 69

MEAN 3.4 3.8

Which of the following do you think would make the best new 

Prime Minister and Leader of the Conservative party?

Theresa May 35

Michael Gove 7

Liam Fox 3

Andrea Leadsom 5

Stephen Crabb 10

Don't know 39

Remain Leave
Did not 

vote
Male Female 18-24 25-49 50-64 65+ ABC1 C2DE

Mid and 

West
North 

Cardiff and 

South Central

South 

East

South 

West

394 434 158 488 522 121 195 348 346 505 505 193 209 225 209 174

510 392 94 443 567 90 191 340 389 564 446 215 213 195 203 184

% % % % % % % % % % % % % % % %

Age Social Grade RegionEU Referemdum Vote Gender

1 7 5 4 4 3 3 4 5 3 6 4 4 4 3 6

1 3 1 2 2 2 1 1 3 2 1 2 1 2 1 3

3 4 4 4 3 4 1 4 5 3 4 2 4 3 5 2

3 3 0 4 2 2 3 4 3 3 3 2 3 2 2 7

3 5 2 4 3 1 3 4 4 5 3 4 4 2 3 6

12 8 5 10 9 7 7 10 11 8 11 7 9 8 14 9

4 3 2 4 2 7 3 4 2 3 3 1 4 4 2 4

2 1 1 1 2 2 1 1 2 1 1 1 1 2 1 1

1 1 1 1 1 1 0 2 1 1 1 1 0 1 1 2

1 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 1 0

1 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0

67 66 79 65 72 71 77 68 64 71 67 74 70 70 68 59

4.7 3.2 3.1 3.8 3.7 4.4 3.9 3.8 3.5 4.0 3.6 3.7 3.6 3.9 4.0 3.6

47 33 14 34 37 33 27 31 45 38 33 37 34 35 39 31

2 14 1 10 4 7 7 5 9 7 7 6 6 4 6 14

2 4 4 3 3 2 3 4 3 3 4 4 1 2 4 6

1 9 4 5 4 5 1 4 8 4 5 6 8 3 3 3

11 12 5 14 7 7 10 14 9 11 10 9 10 10 12 11

37 28 73 34 44 47 52 42 27 38 41 37 41 46 35 35
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Sample Size: 1010 Welsh Adults

Fieldwork: 30th June - 4th July 2016

Total Con Lab Plaid UKIP Con Lab Plaid UKIP Con Lab Plaid UKIP Con Lab
Lib 

Dem
Plaid UKIP

Weighted Sample 1010 145 239 169 117 133 215 177 114 166 241 110 116 204 276 48 91 102

Unweighted Sample 1010 158 259 182 110 143 236 190 105 177 267 115 107 217 310 60 93 105

% % % % % % % % % % % % % % % % % %

Voting Intention: Constituency Voting Intention: List Voting Intention: Westminster Past Vote 2015

May 30 - 

June 2

June 30 - 

July 4 

And using the same scale that runs from 0 to 10, where 0 

means strongly dislike and 10 means strongly like, how do you 

feel about...?

David Cameron

0 – Strongly dislike 31 25 3 34 25 41 3 36 23 41 3 37 21 42 6 34 13 22 36

1 7 7 1 12 8 9 2 10 9 9 2 12 8 10 5 9 9 12 12

2 8 7 3 10 10 7 2 11 10 6 2 11 13 6 2 10 10 16 9

3 6 9 4 9 10 14 4 9 12 14 4 8 12 15 4 11 11 4 12

4 7 5 3 7 7 6 6 6 7 4 4 5 7 2 5 5 7 5 7

5 11 10 11 9 10 3 9 10 10 5 9 8 10 7 12 9 10 11 10

6 5 8 8 8 11 4 11 9 9 3 9 8 8 3 7 8 11 10 2

7 7 8 16 4 9 1 16 3 10 2 16 3 12 3 16 5 11 12 2

8 5 5 13 3 4 6 12 2 4 6 14 2 3 4 11 2 12 5 4

9 3 3 16 0 1 4 17 0 1 3 15 0 0 3 12 0 2 0 2

10 – Strongly like 2 4 20 1 3 1 18 1 2 2 20 0 0 1 16 0 2 0 3

Don’t know 11 11 2 5 4 5 2 5 4 5 3 5 6 5 4 7 4 5 3

MEAN 3.1 3.6 7.1 2.4 3.4 2.4 7.0 2.4 3.4 2.5 7.1 2.2 3.3 2.3 6.3 2.4 4.2 3.2 2.4

Boris Johnson

0 – Strongly dislike 23 10 42 29 4 10 42 30 4 9 44 38 3 9 35 24 42 5

1 6 4 10 6 2 4 8 8 1 4 10 6 1 4 9 11 5 3

2 6 4 7 8 3 5 10 4 2 3 9 5 3 4 9 12 4 6

3 6 7 6 5 3 6 5 6 4 7 5 6 3 7 6 10 6 5

4 6 5 5 7 3 7 6 7 2 6 6 8 2 7 6 2 4 3

5 10 18 6 8 10 17 4 10 9 16 4 9 7 18 7 5 11 10

6 6 9 5 8 4 11 6 8 3 8 5 6 5 7 6 13 6 4

7 7 6 6 7 17 7 4 9 19 7 3 13 16 8 4 11 9 10

8 7 11 3 10 12 10 3 8 16 13 4 3 16 13 6 5 4 14

9 5 11 2 2 15 11 2 4 13 12 2 0 14 10 3 6 3 15

10 – Strongly like 7 11 3 6 21 10 3 4 21 13 2 2 23 10 3 0 2 20

Don’t know 11 3 6 4 6 3 6 3 7 3 6 5 7 4 7 2 4 5

MEAN 4.1 5.6 2.4 3.8 7.1 5.5 2.4 3.7 7.2 5.9 2.3 2.9 7.4 5.5 2.9 3.4 2.9 6.7
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Sample Size: 1010 Welsh Adults

Fieldwork: 30th June - 4th July 2016

Total

Weighted Sample 1010

Unweighted Sample 1010

%

May 30 - 

June 2

June 30 - 

July 4 

And using the same scale that runs from 0 to 10, where 0 

means strongly dislike and 10 means strongly like, how do you 

feel about...?

David Cameron

0 – Strongly dislike 31 25

1 7 7

2 8 7

3 6 9

4 7 5

5 11 10

6 5 8

7 7 8

8 5 5

9 3 3

10 – Strongly like 2 4

Don’t know 11 11

MEAN 3.1 3.6

Boris Johnson

0 – Strongly dislike 23

1 6

2 6

3 6

4 6

5 10

6 6

7 7

8 7

9 5

10 – Strongly like 7

Don’t know 11

MEAN 4.1

Remain Leave
Did not 

vote
Male Female 18-24 25-49 50-64 65+ ABC1 C2DE

Mid and 

West
North 

Cardiff and 

South Central

South 

East

South 

West

394 434 158 488 522 121 195 348 346 505 505 193 209 225 209 174

510 392 94 443 567 90 191 340 389 564 446 215 213 195 203 184

% % % % % % % % % % % % % % % %

Age Social Grade RegionEU Referemdum Vote Gender

22 28 25 24 26 19 18 31 25 20 30 21 23 29 23 29

7 8 5 7 7 8 7 6 9 8 7 8 10 5 7 6

8 8 5 9 6 7 8 9 5 8 7 7 7 11 6 5

9 9 6 11 7 16 9 7 9 9 9 6 8 8 12 10

5 5 2 5 4 4 5 4 6 5 4 6 4 4 4 6

11 10 8 8 12 8 12 9 10 9 10 11 10 7 11 11

10 6 3 9 6 6 6 10 6 10 5 7 6 11 8 6

10 7 5 7 8 9 8 6 8 8 7 7 10 5 8 7

5 5 6 5 5 5 6 4 6 6 4 5 7 4 5 4

3 4 2 5 2 1 2 2 6 4 2 4 2 3 3 4

4 5 0 3 5 3 1 3 6 4 3 4 4 3 3 5

4 6 34 8 13 16 18 9 6 9 12 15 11 10 11 6

3.8 3.4 3.0 3.5 3.6 3.5 3.6 3.2 3.9 3.9 3.2 3.8 3.6 3.3 3.6 3.5

44 5 23 24 23 36 25 23 19 27 20 20 22 29 22 24

10 4 4 5 6 8 6 6 5 7 4 6 7 7 3 7

10 3 6 7 6 12 7 6 4 7 6 6 9 8 3 6

7 5 2 8 4 1 7 7 6 7 5 3 4 5 8 10

6 6 4 6 6 2 4 9 5 5 6 4 7 4 7 6

7 14 5 8 11 3 4 9 15 9 10 12 11 10 8 7

4 9 4 6 6 6 5 6 7 6 7 5 6 8 7 5

4 11 7 9 6 11 6 7 7 7 8 8 6 5 10 9

2 13 4 9 6 4 7 7 9 7 8 9 9 4 9 5

1 11 2 5 6 1 4 4 9 4 6 5 4 3 8 7

1 13 6 6 8 3 5 7 10 6 9 9 6 7 5 10

4 7 33 8 13 14 20 10 5 8 13 14 11 11 11 6

2.1 6.2 3.7 4.1 4.2 2.8 3.7 4.0 4.9 3.7 4.6 4.6 4.0 3.4 4.5 4.2
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Sample Size: 1010 Welsh Adults

Fieldwork: 30th June - 4th July 2016

Total Con Lab Plaid UKIP Con Lab Plaid UKIP Con Lab Plaid UKIP Con Lab
Lib 

Dem
Plaid UKIP

Weighted Sample 1010 145 239 169 117 133 215 177 114 166 241 110 116 204 276 48 91 102

Unweighted Sample 1010 158 259 182 110 143 236 190 105 177 267 115 107 217 310 60 93 105

% % % % % % % % % % % % % % % % % %

Voting Intention: Constituency Voting Intention: List Voting Intention: Westminster Past Vote 2015

Theresa May

0 – Strongly dislike 14 1 18 20 21 3 17 17 20 2 22 20 19 0 16 12 19 22

1 3 0 5 4 3 0 5 5 2 0 6 3 3 1 5 3 5 3

2 5 1 8 9 5 1 8 9 6 1 9 12 5 2 8 0 12 5

3 6 2 5 9 8 1 5 7 9 1 5 7 10 3 6 9 8 12

4 6 3 9 9 6 4 9 8 5 4 10 5 8 5 10 9 7 6

5 12 10 13 12 18 9 11 16 17 9 9 23 12 11 13 15 14 14

6 10 11 13 9 4 11 14 11 4 10 13 5 4 7 11 16 15 8

7 9 19 7 9 8 21 8 8 7 20 5 8 8 17 7 10 8 13

8 8 17 4 8 7 17 5 6 9 19 3 6 7 17 6 6 4 6

9 5 20 3 2 5 19 3 3 5 17 2 1 5 16 2 4 0 4

10 – Strongly like 4 12 1 3 5 11 1 3 6 13 1 2 6 14 2 3 1 2

Don’t know 19 6 15 8 11 4 14 7 12 5 16 9 14 8 14 14 8 5

MEAN 4.7 7.4 3.9 4.0 4.2 7.2 4.0 4.2 4.3 7.3 3.5 3.7 4.3 7.2 4.0 4.8 3.6 4.0

Michael Gove

0 – Strongly dislike 28 14 48 32 11 12 46 39 9 11 49 41 14 11 39 46 45 15

1 7 6 7 12 5 7 7 12 5 4 8 13 5 6 9 6 14 7

2 8 11 10 7 5 11 8 10 7 8 11 8 6 12 9 5 6 8

3 7 6 9 9 6 9 9 8 5 10 7 7 5 7 7 10 9 7

4 6 10 3 8 4 10 4 6 6 8 4 4 7 8 5 3 6 7

5 9 18 4 10 13 19 7 6 12 19 2 8 10 17 6 8 7 9

6 5 8 3 7 9 8 3 6 8 11 3 6 8 9 4 7 2 11

7 5 7 2 4 15 8 3 5 15 8 2 3 13 9 3 0 1 10

8 3 6 1 2 7 6 1 1 8 6 1 1 8 6 2 5 3 5

9 2 5 0 0 7 4 0 0 7 7 1 0 5 4 1 0 0 5

10 – Strongly like 1 2 0 0 6 1 0 0 6 2 0 0 6 2 1 0 0 5

Don’t know 20 7 12 10 12 6 13 8 12 7 13 10 14 9 15 10 8 11

MEAN 2.8 4.2 1.5 2.4 5.1 4.2 1.7 2.0 5.2 4.5 1.4 1.8 4.9 4.3 2.0 2.0 1.7 4.3

Andrea Leadsom

0 – Strongly dislike 9 2 13 11 8 2 12 12 6 3 15 12 7 3 12 9 13 5

1 4 2 6 3 7 3 7 3 5 2 7 2 8 3 6 3 3 4

2 3 2 4 4 3 1 5 4 3 1 4 3 3 1 6 2 4 2

3 4 3 4 3 3 1 4 2 5 3 3 3 5 3 3 5 4 6

4 4 7 5 3 1 9 3 5 1 6 3 6 1 7 2 2 3 2

5 8 14 7 9 6 14 9 8 6 14 6 8 4 10 7 6 7 9

6 3 4 2 2 7 3 1 3 7 5 1 2 7 4 2 0 3 5

7 4 4 3 3 4 5 3 2 4 7 3 3 3 6 2 5 3 8

8 3 6 0 3 2 6 0 3 4 5 0 4 4 6 2 4 2 2

9 1 1 0 0 4 1 0 0 3 2 0 0 3 3 0 2 0 3

10 – Strongly like 2 2 0 0 10 3 0 0 9 3 0 0 9 2 1 0 0 7

Don’t know 59 53 57 58 44 53 55 57 49 52 58 56 46 52 58 62 61 47

MEAN 3.9 5.2 2.6 3.3 5.1 5.2 2.6 3.2 5.2 5.4 2.3 3.4 4.9 5.3 2.9 3.8 2.9 5.2
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Sample Size: 1010 Welsh Adults

Fieldwork: 30th June - 4th July 2016

Total

Weighted Sample 1010

Unweighted Sample 1010

%

Theresa May

0 – Strongly dislike 14

1 3

2 5

3 6

4 6

5 12

6 10

7 9

8 8

9 5

10 – Strongly like 4

Don’t know 19

MEAN 4.7

Michael Gove

0 – Strongly dislike 28

1 7

2 8

3 7

4 6

5 9

6 5

7 5

8 3

9 2

10 – Strongly like 1

Don’t know 20

MEAN 2.8

Andrea Leadsom

0 – Strongly dislike 9

1 4

2 3

3 4

4 4

5 8

6 3

7 4

8 3

9 1

10 – Strongly like 2

Don’t know 59

MEAN 3.9

Remain Leave
Did not 

vote
Male Female 18-24 25-49 50-64 65+ ABC1 C2DE

Mid and 

West
North 

Cardiff and 

South Central

South 

East

South 

West

394 434 158 488 522 121 195 348 346 505 505 193 209 225 209 174

510 392 94 443 567 90 191 340 389 564 446 215 213 195 203 184

% % % % % % % % % % % % % % % %

Age Social Grade RegionEU Referemdum Vote Gender

17 11 19 17 12 19 14 15 11 14 14 14 12 15 15 14

5 2 1 4 2 2 3 5 1 4 2 2 4 2 3 3

7 4 4 6 5 6 4 6 5 5 5 4 6 4 4 8

5 7 3 8 4 4 7 6 5 7 5 5 6 6 6 6

8 6 2 7 5 4 4 8 6 5 7 4 5 7 6 9

13 13 8 13 11 11 11 10 14 11 13 13 5 13 15 13

12 9 6 10 10 9 11 11 8 8 11 8 9 10 12 10

8 13 3 9 10 4 8 10 11 11 7 13 9 11 6 7

8 9 2 7 8 2 2 6 14 8 7 8 9 5 7 8

5 7 1 5 6 5 2 3 9 7 4 7 6 3 4 6

3 6 1 3 5 2 0 2 8 4 4 4 4 4 4 3

11 14 51 13 25 33 33 19 7 17 22 19 24 21 18 14

4.4 5.3 3.1 4.4 5.0 3.8 3.9 4.3 5.6 4.7 4.7 5.0 4.8 4.5 4.6 4.5

50 12 19 28 28 33 31 30 23 31 25 31 23 33 31 21

11 4 4 6 8 4 5 8 8 8 6 7 7 6 6 9

8 9 8 11 5 11 7 8 8 9 7 7 10 8 7 8

8 7 6 9 6 7 8 8 7 7 8 5 7 10 5 10

5 7 3 6 5 4 4 6 6 7 4 4 6 6 5 6

4 14 5 10 7 2 5 11 11 8 9 8 8 6 11 11

2 9 3 6 5 7 4 4 8 3 7 7 3 4 5 9

2 9 1 5 4 5 2 3 7 5 4 3 4 6 5 4

0 6 2 4 2 3 3 2 5 4 3 4 4 2 3 3

0 5 0 3 2 0 1 1 5 2 2 2 3 0 2 4

0 2 0 1 1 1 0 1 2 1 1 1 1 1 1 2

9 17 50 13 26 26 33 19 11 16 24 22 24 19 20 13

1.4 4.4 2.2 3.0 2.6 2.3 2.1 2.5 3.6 2.7 3.0 2.7 3.0 2.4 2.7 3.4

13 5 9 10 7 15 7 10 6 10 8 8 7 9 10 8

4 3 4 4 4 3 2 4 5 4 4 2 5 3 5 4

4 2 2 3 2 0 3 5 2 3 2 1 2 4 2 6

3 4 2 4 3 1 5 4 4 4 3 3 2 5 3 5

3 4 4 4 3 4 3 2 5 4 4 3 5 4 4 2

9 9 4 9 7 4 6 9 10 9 7 6 10 5 8 11

2 4 0 3 2 6 1 1 4 3 2 3 1 3 3 2

2 5 4 4 3 6 1 3 4 4 3 3 6 2 4 4

0 5 1 2 3 1 1 3 3 3 2 4 3 2 2 2

0 3 0 1 1 0 0 0 3 1 1 2 2 1 0 1

0 4 0 2 2 0 0 1 4 1 2 1 3 2 1 1

60 52 71 55 62 61 72 59 50 56 61 64 56 62 58 53

2.6 5.0 2.9 3.7 4.0 3.2 3.0 3.3 4.7 3.7 4.0 4.3 4.4 3.4 3.5 3.7
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Sample Size: 1010 Welsh Adults

Fieldwork: 30th June - 4th July 2016

Total Con Lab Plaid UKIP Con Lab Plaid UKIP Con Lab Plaid UKIP Con Lab
Lib 

Dem
Plaid UKIP

Weighted Sample 1010 145 239 169 117 133 215 177 114 166 241 110 116 204 276 48 91 102

Unweighted Sample 1010 158 259 182 110 143 236 190 105 177 267 115 107 217 310 60 93 105

% % % % % % % % % % % % % % % % % %

Voting Intention: Constituency Voting Intention: List Voting Intention: Westminster Past Vote 2015

Stephen Crabb

0 – Strongly dislike 14 1 22 18 18 1 23 16 17 1 26 20 18 2 20 7 21 18

1 4 1 6 7 4 1 7 7 3 1 7 7 4 0 7 6 9 5

2 5 3 9 3 3 3 10 5 3 2 9 2 3 3 8 9 3 5

3 5 4 5 7 5 4 5 7 4 4 5 6 4 5 7 6 9 2

4 5 4 5 5 11 8 6 6 9 7 5 7 10 5 7 9 3 8

5 10 17 9 9 11 16 7 12 12 14 6 14 12 16 7 7 10 9

6 9 11 6 11 10 9 6 8 13 12 5 10 8 10 8 11 11 12

7 8 18 6 12 5 19 7 10 7 18 4 9 8 18 5 5 11 8

8 4 8 2 5 6 8 2 4 6 8 2 4 5 7 2 5 4 8

9 2 4 0 4 4 5 0 4 4 6 1 3 3 7 1 0 2 1

10 – Strongly like 2 4 1 4 2 4 1 4 2 4 1 4 1 2 2 1 3 3

Don’t know 33 26 30 16 21 23 28 17 20 23 31 15 24 24 29 33 16 22

MEAN 4.1 6.0 2.9 4.4 4.1 6.0 2.9 4.2 4.3 6.1 2.5 4.0 4.0 5.9 3.1 4.0 3.8 4.1

Liam Fox

0 – Strongly dislike 13 3 22 16 11 2 22 16 9 2 22 19 10 1 20 16 23 11

1 4 1 5 4 3 0 7 4 2 1 5 3 2 1 7 6 4 1

2 5 3 6 7 3 3 6 8 2 2 7 7 4 4 5 3 7 7

3 6 5 9 5 7 6 7 7 7 4 6 8 5 5 8 7 6 5

4 7 10 8 11 4 11 7 9 6 9 6 11 6 9 6 7 11 11

5 13 25 6 15 19 26 8 12 16 25 6 13 16 24 8 12 13 16

6 5 11 3 6 10 11 4 5 10 11 2 5 11 10 4 1 5 8

7 3 8 1 0 8 8 1 1 9 10 1 1 7 9 2 0 0 8

8 2 5 0 1 5 4 0 1 6 6 0 0 4 4 1 6 0 4

9 1 1 0 1 4 2 0 1 2 3 0 1 1 2 0 0 0 2

10 – Strongly like 1 2 0 0 3 2 0 0 4 2 0 0 4 1 0 2 0 5

Don’t know 41 26 40 34 25 25 38 36 26 26 43 33 29 31 40 40 31 23

MEAN 3.5 5.1 2.3 3.1 4.7 5.2 2.4 2.9 5.0 5.4 2.1 2.9 4.6 5.1 2.6 3.1 2.6 4.6

George Osborne

0 – Strongly dislike 30 10 43 29 46 9 43 31 45 8 47 32 44 11 41 22 36 46

1 9 3 11 11 13 5 9 12 11 2 9 12 12 6 11 11 15 15

2 10 6 15 12 8 6 17 12 8 5 14 9 8 8 14 14 11 10

3 7 8 6 7 5 7 7 6 8 7 7 7 8 8 5 7 3 5

4 6 11 7 8 3 11 4 11 6 11 4 13 5 10 4 13 6 3

5 8 10 4 11 8 9 6 10 9 10 5 10 8 11 7 13 11 8

6 5 12 2 7 4 16 2 4 2 15 1 3 1 11 3 1 5 4

7 5 18 1 5 0 16 1 6 0 20 1 6 0 14 2 6 7 0

8 3 12 1 1 0 11 1 1 0 11 1 0 0 8 1 7 0 1

9 1 2 0 1 3 2 0 1 2 2 0 1 2 2 0 0 1 1

10 – Strongly like 1 3 0 0 0 4 0 0 0 3 0 0 0 1 0 0 0 0

Don’t know 18 5 10 8 11 5 9 8 11 6 11 8 12 9 12 4 6 6

MEAN 2.5 5.0 1.5 2.5 1.6 5.0 1.5 2.4 1.7 5.2 1.3 2.4 1.5 4.5 1.6 3.0 2.2 1.6
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Sample Size: 1010 Welsh Adults

Fieldwork: 30th June - 4th July 2016

Total

Weighted Sample 1010

Unweighted Sample 1010

%

Stephen Crabb

0 – Strongly dislike 14

1 4

2 5

3 5

4 5

5 10

6 9

7 8

8 4

9 2

10 – Strongly like 2

Don’t know 33

MEAN 4.1

Liam Fox

0 – Strongly dislike 13

1 4

2 5

3 6

4 7

5 13

6 5

7 3

8 2

9 1

10 – Strongly like 1

Don’t know 41

MEAN 3.5

George Osborne

0 – Strongly dislike 30

1 9

2 10

3 7

4 6

5 8

6 5

7 5

8 3

9 1

10 – Strongly like 1

Don’t know 18

MEAN 2.5

Remain Leave
Did not 

vote
Male Female 18-24 25-49 50-64 65+ ABC1 C2DE

Mid and 

West
North 

Cardiff and 

South Central

South 

East

South 

West

394 434 158 488 522 121 195 348 346 505 505 193 209 225 209 174

510 392 94 443 567 90 191 340 389 564 446 215 213 195 203 184

% % % % % % % % % % % % % % % %

Age Social Grade RegionEU Referemdum Vote Gender

20 10 12 15 13 20 14 17 9 14 13 13 11 15 15 14

7 3 3 4 5 5 4 5 4 5 3 2 6 4 4 6

7 3 4 6 4 4 3 6 5 5 5 4 5 5 5 4

6 5 2 6 4 4 7 6 4 5 5 6 5 3 3 8

6 7 2 7 4 4 6 4 7 6 5 5 3 6 5 8

10 10 8 11 8 6 6 10 13 10 9 14 8 6 10 11

8 11 2 9 8 4 3 9 13 8 9 11 6 5 13 8

5 13 2 9 8 6 5 7 12 10 6 7 7 12 8 6

3 5 1 5 3 0 2 5 5 4 3 3 2 4 5 4

2 3 2 1 3 1 0 2 4 2 2 2 3 1 1 5

1 3 1 2 2 1 3 1 3 2 2 2 2 2 2 2

26 27 62 26 39 45 47 30 23 28 37 30 41 38 28 26

3.3 4.9 3.3 4.0 4.2 2.9 3.5 3.8 4.9 4.1 4.1 4.3 4.0 3.9 4.2 4.1

22 7 11 16 11 14 10 16 12 14 12 14 10 17 14 10

5 2 4 4 4 2 3 4 4 4 3 4 4 4 3 4

7 3 4 7 3 4 3 6 5 5 4 5 4 4 5 5

6 6 7 8 5 8 6 5 7 6 7 2 8 8 5 8

7 9 1 8 6 1 6 7 9 7 6 9 7 4 7 6

11 17 7 13 13 3 10 11 20 12 14 12 12 8 16 17

4 7 1 5 5 5 1 4 9 6 4 4 7 5 7 3

1 6 2 5 2 1 1 3 6 4 3 6 2 1 3 6

1 4 1 2 2 1 2 2 3 3 1 4 2 1 1 3

0 2 0 1 1 0 0 1 1 1 1 0 1 1 0 2

0 2 0 1 1 0 0 1 2 1 1 1 0 1 1 1

37 35 63 32 49 61 58 40 25 37 45 39 44 47 38 35

2.5 4.6 2.6 3.4 3.7 2.6 3.2 3.1 4.1 3.5 3.5 3.7 3.6 2.8 3.5 3.9

34 29 23 30 29 31 24 33 29 31 29 28 26 31 30 35

9 10 4 9 9 5 5 10 10 8 9 8 7 10 9 10

11 11 3 11 8 10 8 11 9 10 9 11 11 12 4 10

7 7 3 8 5 4 6 6 8 7 6 5 7 9 5 6

6 7 4 9 4 11 6 4 6 6 7 7 4 5 9 5

11 7 7 7 9 4 9 7 11 9 7 6 8 6 12 11

5 5 2 5 4 2 4 5 5 6 3 5 7 4 5 2

6 6 3 5 6 4 5 5 6 5 5 7 5 4 6 6

2 3 3 2 3 4 2 1 4 3 2 4 4 1 1 2

0 2 0 1 0 0 0 1 2 1 1 1 0 0 1 2

1 1 0 1 0 1 0 1 1 1 0 0 1 0 1 1

9 12 48 12 23 26 30 16 9 14 22 20 20 19 16 13

2.4 2.7 2.4 2.6 2.5 2.3 2.6 2.2 2.8 2.6 2.4 2.7 2.8 2.1 2.7 2.4
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Sample Size: 1010 Welsh Adults

Fieldwork: 30th June - 4th July 2016

Total Con Lab Plaid UKIP Con Lab Plaid UKIP Con Lab Plaid UKIP Con Lab
Lib 

Dem
Plaid UKIP

Weighted Sample 1010 145 239 169 117 133 215 177 114 166 241 110 116 204 276 48 91 102

Unweighted Sample 1010 158 259 182 110 143 236 190 105 177 267 115 107 217 310 60 93 105

% % % % % % % % % % % % % % % % % %

Voting Intention: Constituency Voting Intention: List Voting Intention: Westminster Past Vote 2015

May 30 - 

June 2

June 30 - 

July 4 

And using the same scale that runs from 0 to 10, where 0 

means strongly dislike and 10 means strongly like, how do you 

feel about...?

Jeremy Corbyn

0 – Strongly dislike 19 21 40 6 16 44 42 7 14 40 42 4 17 40 39 8 20 14 43

1 8 7 11 5 9 9 10 5 11 11 10 4 9 8 12 7 5 6 8

2 7 7 11 7 5 14 10 7 6 15 10 3 7 14 11 7 11 3 11

3 6 7 12 3 9 2 11 5 6 3 11 4 4 3 9 7 14 7 6

4 6 5 8 5 4 5 7 5 4 6 8 4 2 5 7 5 3 5 6

5 9 10 7 10 14 7 8 11 13 6 7 12 12 8 8 11 9 12 5

6 6 5 4 8 8 1 3 8 8 2 3 8 7 2 4 7 9 9 3

7 8 5 2 8 10 2 5 6 10 2 4 6 14 2 2 7 5 9 4

8 8 6 1 9 10 3 1 7 11 4 2 9 13 4 1 10 6 13 1

9 3 3 1 9 2 1 0 7 5 1 0 9 2 1 0 6 5 4 1

10 – Strongly like 6 7 0 21 7 3 0 20 7 3 0 24 6 3 2 14 4 10 5

Don’t know 15 16 5 10 7 8 3 11 6 8 4 12 8 11 6 10 9 7 7

MEAN 4.1 3.9 1.9 6.2 4.4 2.0 1.9 5.9 4.6 2.1 2.0 6.7 4.6 2.2 2.0 5.4 3.9 5.1 2.3

Tom Watson

0 – Strongly dislike 7 7 3 5 24 7 3 5 21 10 6 7 21 11 3 2 6 15

1 4 6 2 4 8 6 3 2 8 6 4 3 5 7 2 6 3 10

2 5 9 4 4 7 9 3 6 7 8 2 7 6 7 4 6 3 6

3 6 9 3 7 4 7 4 6 3 8 3 8 4 7 4 1 8 6

4 6 10 7 7 3 10 5 8 7 8 4 6 6 10 4 10 9 8

5 10 11 12 13 7 11 13 12 7 10 11 14 8 8 15 16 10 6

6 4 1 10 3 4 2 9 5 2 2 9 2 2 2 7 7 7 2

7 3 1 7 5 1 1 8 4 1 1 8 5 1 2 6 0 4 3

8 2 2 4 1 1 2 4 2 1 2 5 1 1 2 4 2 1 1

9 1 1 3 1 0 1 2 3 0 1 2 3 0 0 2 2 2 0

10 – Strongly like 1 0 2 1 0 0 2 1 1 0 2 1 1 0 2 4 2 0

Don’t know 52 45 43 50 40 44 42 46 42 45 45 45 45 44 46 45 46 44

MEAN 3.8 3.2 5.2 4.1 2.0 3.2 5.1 4.3 2.3 3.0 4.9 3.9 2.3 2.9 5.0 4.6 4.2 2.5
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Sample Size: 1010 Welsh Adults

Fieldwork: 30th June - 4th July 2016

Total

Weighted Sample 1010

Unweighted Sample 1010

%

May 30 - 

June 2

June 30 - 

July 4 

And using the same scale that runs from 0 to 10, where 0 

means strongly dislike and 10 means strongly like, how do you 

feel about...?

Jeremy Corbyn

0 – Strongly dislike 19 21

1 8 7

2 7 7

3 6 7

4 6 5

5 9 10

6 6 5

7 8 5

8 8 6

9 3 3

10 – Strongly like 6 7

Don’t know 15 16

MEAN 4.1 3.9

Tom Watson

0 – Strongly dislike 7

1 4

2 5

3 6

4 6

5 10

6 4

7 3

8 2

9 1

10 – Strongly like 1

Don’t know 52

MEAN 3.8

Remain Leave
Did not 

vote
Male Female 18-24 25-49 50-64 65+ ABC1 C2DE

Mid and 

West
North 

Cardiff and 

South Central

South 

East

South 

West

394 434 158 488 522 121 195 348 346 505 505 193 209 225 209 174

510 392 94 443 567 90 191 340 389 564 446 215 213 195 203 184

% % % % % % % % % % % % % % % %

Age Social Grade RegionEU Referemdum Vote Gender

12 32 16 22 21 11 11 20 32 22 21 26 24 13 26 19

5 11 6 11 4 5 3 10 8 8 6 7 8 8 6 9

5 10 5 9 6 11 6 5 9 7 8 5 9 8 10 5

7 7 7 8 7 3 8 7 9 7 8 8 8 6 7 8

6 5 2 4 5 7 4 4 6 6 4 6 4 2 4 8

12 8 11 8 12 10 7 11 10 9 10 10 8 12 8 10

10 3 1 7 4 7 10 5 2 7 4 3 5 8 4 6

9 3 2 5 5 9 4 6 4 6 4 4 6 6 5 6

10 3 4 7 5 7 7 6 4 5 6 5 6 6 6 6

5 2 2 4 3 4 5 3 2 3 3 3 3 6 1 3

12 5 2 6 9 9 9 7 6 7 7 8 4 9 7 9

7 13 42 11 20 19 28 15 8 13 18 16 16 16 17 12

5.3 2.7 3.4 3.7 4.1 4.8 5.0 4.0 3.0 3.9 3.9 3.6 3.5 4.7 3.5 4.1

4 11 9 8 6 8 5 8 8 7 8 8 8 5 10 7

2 6 3 5 3 2 3 4 6 4 4 4 5 2 4 7

5 5 2 5 4 5 2 5 5 5 4 5 5 4 3 6

6 5 4 6 5 2 5 5 8 7 4 9 6 3 5 6

5 9 0 7 4 2 3 7 8 7 4 5 5 6 6 7

13 9 6 9 11 3 8 10 13 10 10 11 8 11 10 10

9 2 1 5 4 3 7 3 5 6 3 2 3 7 4 6

6 2 1 4 3 4 2 4 4 3 4 2 4 3 4 4

3 1 0 2 2 3 1 2 2 3 1 2 1 2 2 2

2 0 0 1 1 1 1 1 1 1 1 2 2 0 1 1

1 0 0 1 0 3 1 1 1 1 1 1 0 2 1 0

45 49 73 45 58 65 64 51 41 47 56 51 54 57 50 44

4.8 3.0 2.2 3.8 3.8 4.1 4.0 3.7 3.8 3.9 3.7 3.7 3.5 4.3 3.8 3.7
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Sample Size: 1010 Welsh Adults

Fieldwork: 30th June - 4th July 2016

Total Con Lab Plaid UKIP Con Lab Plaid UKIP Con Lab Plaid UKIP Con Lab
Lib 

Dem
Plaid UKIP

Weighted Sample 1010 145 239 169 117 133 215 177 114 166 241 110 116 204 276 48 91 102

Unweighted Sample 1010 158 259 182 110 143 236 190 105 177 267 115 107 217 310 60 93 105

% % % % % % % % % % % % % % % % % %

Voting Intention: Constituency Voting Intention: List Voting Intention: Westminster Past Vote 2015

Dan Jarvis

0 – Strongly dislike 6 3 3 3 17 3 4 3 15 3 6 3 16 5 3 1 4 12

1 2 2 2 2 6 3 1 2 4 2 2 3 4 2 2 0 3 3

2 2 4 4 4 1 4 4 4 0 3 3 4 1 3 4 0 4 2

3 4 8 5 4 3 8 4 5 3 8 3 7 3 6 3 7 5 3

4 3 3 3 5 3 3 2 3 6 2 2 4 5 2 2 3 7 6

5 8 8 9 11 4 8 9 11 4 9 7 13 5 8 8 14 9 7

6 2 0 4 2 1 0 5 1 1 0 4 2 1 1 3 1 2 0

7 1 0 1 2 0 1 2 2 0 0 2 1 0 0 3 1 1 0

8 1 1 1 2 0 1 2 2 0 1 2 2 0 0 2 1 1 0

9 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0

10 – Strongly like 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0 1 1 0 0

Don’t know 71 72 67 66 65 70 64 66 66 70 67 60 65 74 68 70 65 68

MEAN 3.4 3.3 4.2 4.0 1.6 3.2 4.3 3.9 1.9 3.3 4.0 3.7 1.9 3.0 4.2 4.6 3.5 2.3

Angela Eagle

0 – Strongly dislike 10 8 9 8 27 7 10 6 25 10 13 6 26 8 9 3 9 25

1 4 4 3 4 10 6 3 3 8 6 5 3 7 7 3 6 5 7

2 5 8 6 3 8 8 7 4 6 7 5 5 7 8 6 2 7 3

3 6 8 5 6 3 8 5 7 3 7 5 8 2 8 6 4 8 3

4 5 6 8 9 2 7 7 9 2 5 7 10 4 5 9 2 7 5

5 10 15 10 15 5 17 10 16 5 16 8 18 4 12 9 12 12 4

6 4 3 6 6 3 4 6 6 2 4 5 5 1 4 6 4 6 2

7 4 6 6 4 1 6 6 4 1 4 5 4 1 5 7 2 2 3

8 2 3 4 2 2 3 4 3 3 2 5 2 3 3 3 6 3 0

9 1 1 2 1 0 1 2 1 0 1 2 0 1 1 2 1 0 1

10 – Strongly like 0 0 1 0 1 0 1 0 1 0 1 0 1 0 1 1 1 1

Don’t know 49 39 41 43 39 35 40 43 42 40 42 39 45 40 41 58 41 44

MEAN 3.5 3.7 4.1 3.9 1.9 3.8 4.1 4.1 2.1 3.5 3.7 3.9 2.0 3.5 4.1 4.6 3.6 2.1

John McDonnell

0 – Strongly dislike 9 13 4 6 28 16 4 5 25 15 5 6 24 15 5 9 6 20

1 4 7 2 4 6 8 3 4 5 6 2 4 6 7 3 6 3 10

2 4 9 3 3 7 10 4 2 7 9 3 3 6 8 4 2 3 6

3 4 6 5 2 2 7 4 5 2 6 3 5 2 4 4 6 3 3

4 4 6 6 5 2 5 6 4 4 5 4 2 3 4 5 6 5 4

5 7 8 7 12 5 7 7 11 4 7 6 11 5 7 9 8 10 5

6 4 1 4 8 2 2 7 7 1 1 5 12 1 3 6 1 3 1

7 3 0 6 4 1 0 5 6 3 0 6 5 2 0 5 4 8 1

8 2 0 5 3 0 0 4 3 0 0 5 3 0 0 3 3 4 1

9 2 0 5 1 0 1 5 1 0 0 5 1 0 0 4 1 4 0

10 – Strongly like 1 0 6 0 0 0 4 2 0 0 6 1 0 0 3 0 2 0

Don’t know 56 50 49 53 48 46 47 52 50 50 51 47 53 52 49 54 49 50

MEAN 3.7 2.2 5.5 4.4 1.4 2.1 5.2 4.6 1.6 2.2 5.6 4.4 1.6 2.2 4.9 3.5 4.9 1.8
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Sample Size: 1010 Welsh Adults

Fieldwork: 30th June - 4th July 2016

Total

Weighted Sample 1010

Unweighted Sample 1010

%

Dan Jarvis

0 – Strongly dislike 6

1 2

2 2

3 4

4 3

5 8

6 2

7 1

8 1

9 0

10 – Strongly like 0

Don’t know 71

MEAN 3.4

Angela Eagle

0 – Strongly dislike 10

1 4

2 5

3 6

4 5

5 10

6 4

7 4

8 2

9 1

10 – Strongly like 0

Don’t know 49

MEAN 3.5

John McDonnell

0 – Strongly dislike 9

1 4

2 4

3 4

4 4

5 7

6 4

7 3

8 2

9 2

10 – Strongly like 1

Don’t know 56

MEAN 3.7

Remain Leave
Did not 

vote
Male Female 18-24 25-49 50-64 65+ ABC1 C2DE

Mid and 

West
North 

Cardiff and 

South Central

South 

East

South 

West

394 434 158 488 522 121 195 348 346 505 505 193 209 225 209 174

510 392 94 443 567 90 191 340 389 564 446 215 213 195 203 184

% % % % % % % % % % % % % % % %

Age Social Grade RegionEU Referemdum Vote Gender

3 7 9 6 5 7 3 6 6 6 5 7 5 3 7 7

1 2 2 1 2 2 1 2 2 2 2 2 2 2 1 3

3 3 0 3 2 3 0 3 3 3 2 1 1 3 4 3

4 4 5 5 3 7 4 2 6 4 5 4 6 4 4 4

3 3 1 3 2 1 2 3 3 3 2 2 3 1 5 3

9 9 4 10 6 3 8 8 10 8 8 8 9 6 9 9

2 2 1 2 2 1 4 2 1 2 2 0 0 5 2 1

2 1 0 1 1 0 1 1 2 2 0 1 1 2 1 1

2 0 0 1 1 2 1 1 1 1 1 1 1 0 1 2

0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 1

1 0 0 1 0 1 0 0 1 0 0 0 0 1 0 0

71 69 78 66 76 75 77 72 67 71 72 76 72 75 67 67

4.2 3.1 2.2 3.6 3.3 2.9 4.1 3.3 3.5 3.5 3.4 3.1 3.3 4.0 3.4 3.4

7 13 12 12 9 10 7 11 12 11 10 12 10 8 12 10

3 5 3 5 3 2 2 3 7 4 4 3 6 3 3 6

6 6 0 4 5 1 4 6 5 6 4 5 4 6 4 5

6 6 4 6 6 2 6 6 7 6 6 6 7 5 5 6

5 7 3 6 5 2 3 6 7 6 4 5 4 6 5 7

14 8 6 12 8 7 8 11 11 8 12 10 8 8 14 10

6 3 1 5 3 4 3 5 3 5 3 2 5 5 2 5

5 4 2 3 4 4 2 2 6 5 3 2 4 4 5 4

4 1 3 3 2 4 2 2 2 3 2 3 3 1 2 3

1 1 0 0 1 0 0 0 2 1 1 1 1 1 0 2

1 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1 1 0 0

43 46 67 43 54 64 65 47 36 45 52 50 48 53 48 43

4.2 3.1 2.9 3.5 3.6 3.7 3.5 3.4 3.6 3.6 3.5 3.2 3.5 3.7 3.5 3.6

5 13 9 12 7 8 3 10 13 10 9 12 10 5 10 11

3 6 2 5 3 2 2 4 6 4 4 5 3 2 6 5

4 5 0 5 3 2 1 4 6 4 4 2 4 5 3 7

4 4 5 6 2 5 4 2 6 4 4 4 6 3 5 3

5 4 1 4 4 3 1 5 4 5 3 3 3 4 5 3

8 8 5 8 7 2 8 7 9 8 7 8 6 5 10 9

6 3 1 4 3 6 4 4 3 4 3 3 4 7 2 2

5 2 0 4 2 4 1 3 3 3 3 3 3 2 2 4

4 1 0 3 1 0 3 2 2 3 1 2 2 3 2 1

3 1 2 3 1 2 1 2 2 2 2 1 2 2 2 1

3 0 1 1 2 1 2 1 1 1 1 1 1 3 1 2

51 53 74 46 66 66 71 54 45 52 60 55 57 61 53 52

4.9 2.7 3.1 3.7 3.7 3.9 4.7 3.8 3.3 3.8 3.6 3.4 3.6 4.6 3.5 3.4
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Sample Size: 1010 Welsh Adults

Fieldwork: 30th June - 4th July 2016

Total Con Lab Plaid UKIP Con Lab Plaid UKIP Con Lab Plaid UKIP Con Lab
Lib 

Dem
Plaid UKIP

Weighted Sample 1010 145 239 169 117 133 215 177 114 166 241 110 116 204 276 48 91 102

Unweighted Sample 1010 158 259 182 110 143 236 190 105 177 267 115 107 217 310 60 93 105

% % % % % % % % % % % % % % % % % %

Voting Intention: Constituency Voting Intention: List Voting Intention: Westminster Past Vote 2015

Hilary Benn

0 – Strongly dislike 9 4 11 5 23 4 11 5 21 6 16 6 19 6 9 2 9 19

1 3 2 4 6 4 2 5 5 4 2 5 6 5 2 4 2 8 5

2 3 3 2 4 7 3 2 4 6 3 1 5 7 3 4 0 8 2

3 8 12 9 6 8 11 6 10 7 12 7 9 5 10 7 12 8 10

4 5 5 7 7 9 5 7 6 7 5 5 9 6 6 6 1 6 7

5 10 15 9 15 7 16 9 13 8 14 8 14 8 14 10 15 17 6

6 7 8 9 10 5 8 8 11 5 10 7 9 3 8 7 6 11 5

7 6 11 7 9 1 11 9 9 1 8 8 8 2 8 9 6 6 5

8 4 2 7 4 3 2 7 5 3 2 6 6 3 2 8 5 2 3

9 2 4 2 2 0 4 3 1 0 4 2 1 0 2 2 13 1 1

10 – Strongly like 2 5 3 0 3 4 3 0 4 4 2 0 3 4 3 3 0 3

Don’t know 40 30 32 32 31 29 29 30 34 31 34 28 39 35 32 34 24 34

MEAN 4.3 5.1 4.5 4.5 2.9 5.2 4.6 4.5 3.1 4.9 4.0 4.3 3.0 4.8 4.7 5.9 3.8 3.4

Owen Smith

0 – Strongly dislike 6 3 3 6 17 3 4 5 15 4 6 6 16 4 3 3 8 13

1 2 2 1 2 7 3 2 1 6 2 2 2 6 3 2 6 1 3

2 3 6 2 3 4 6 3 3 3 5 2 2 4 4 3 0 5 2

3 3 6 3 3 1 7 3 4 1 6 3 4 1 5 2 1 6 1

4 2 1 3 4 3 1 3 4 4 2 2 5 3 1 2 2 7 3

5 8 7 9 12 5 7 7 15 6 9 7 17 5 8 8 10 8 8

6 3 3 5 3 1 4 7 2 1 2 4 3 1 3 5 3 3 1

7 2 0 4 3 1 0 4 3 0 0 5 4 1 0 4 0 3 1

8 1 1 3 1 0 1 3 1 0 1 3 0 0 0 3 0 0 1

9 1 0 1 1 0 0 1 1 0 0 1 1 0 0 1 1 1 0

10 – Strongly like 1 0 3 0 0 0 3 0 0 0 2 0 0 0 2 1 0 0

Don’t know 69 70 62 64 63 68 61 61 65 70 63 57 64 73 64 73 59 68

MEAN 3.7 3.3 5.1 3.9 1.7 3.3 5.0 4.1 1.8 3.3 4.6 4.1 1.7 3.2 4.9 3.8 3.4 2.5
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Sample Size: 1010 Welsh Adults

Fieldwork: 30th June - 4th July 2016

Total

Weighted Sample 1010

Unweighted Sample 1010

%

Hilary Benn

0 – Strongly dislike 9

1 3

2 3

3 8

4 5

5 10

6 7

7 6

8 4

9 2

10 – Strongly like 2

Don’t know 40

MEAN 4.3

Owen Smith

0 – Strongly dislike 6

1 2

2 3

3 3

4 2

5 8

6 3

7 2

8 1

9 1

10 – Strongly like 1

Don’t know 69

MEAN 3.7

Remain Leave
Did not 

vote
Male Female 18-24 25-49 50-64 65+ ABC1 C2DE

Mid and 

West
North 

Cardiff and 

South Central

South 

East

South 

West

394 434 158 488 522 121 195 348 346 505 505 193 209 225 209 174

510 392 94 443 567 90 191 340 389 564 446 215 213 195 203 184

% % % % % % % % % % % % % % % %

Age Social Grade RegionEU Referemdum Vote Gender

9 10 12 11 8 9 10 9 10 9 10 8 8 8 13 10

5 3 2 4 3 2 2 4 3 4 2 4 5 2 2 3

3 5 1 3 3 3 3 3 3 2 4 3 1 4 4 2

7 8 9 10 6 6 8 7 10 9 7 8 8 6 8 11

4 8 1 5 5 4 2 6 7 5 5 5 4 6 4 7

13 10 7 10 11 4 7 10 15 11 10 11 8 6 14 13

10 6 0 7 6 3 6 7 8 8 6 7 6 6 7 6

7 8 3 8 5 4 5 8 7 8 4 5 8 8 5 4

5 4 1 5 3 2 0 3 8 4 3 5 3 2 5 5

3 1 0 3 1 1 0 2 2 1 2 2 1 2 1 2

2 2 0 2 2 3 1 0 4 2 2 3 2 2 2 2

34 36 66 33 47 60 57 41 23 35 45 38 44 47 36 34

4.6 4.2 2.7 4.3 4.2 3.9 3.4 4.2 4.7 4.4 4.1 4.5 4.3 4.4 4.0 4.2

4 7 9 7 6 8 6 6 6 6 6 7 5 5 7 6

1 3 1 2 2 1 1 2 3 2 2 2 3 3 1 3

3 4 1 4 2 1 1 4 4 3 2 2 3 3 4 2

4 2 1 4 2 1 4 3 3 3 3 4 3 3 1 4

3 2 1 2 3 1 1 3 3 3 2 2 3 3 2 3

9 9 5 9 7 7 8 7 9 8 8 8 6 6 13 7

4 3 1 3 2 0 3 3 4 4 1 1 1 5 4 3

3 1 2 3 2 2 2 2 2 2 2 0 2 2 4 3

2 1 0 2 1 3 1 1 1 1 1 0 0 1 2 2

1 0 0 1 0 1 1 0 1 0 1 1 1 1 0 0

1 0 0 1 1 0 0 1 1 1 0 0 1 0 1 1

65 69 79 64 74 77 74 69 64 66 72 74 73 69 62 68

4.5 3.2 2.6 3.8 3.5 3.7 4.1 3.5 3.8 3.8 3.5 3.1 3.5 3.8 4.1 3.8
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Sample Size: 1010 Welsh Adults

Fieldwork: 30th June - 4th July 2016

Total Con Lab Plaid UKIP Con Lab Plaid UKIP Con Lab Plaid UKIP Con Lab
Lib 

Dem
Plaid UKIP

Weighted Sample 1010 145 239 169 117 133 215 177 114 166 241 110 116 204 276 48 91 102

Unweighted Sample 1010 158 259 182 110 143 236 190 105 177 267 115 107 217 310 60 93 105

% % % % % % % % % % % % % % % % % %

Voting Intention: Constituency Voting Intention: List Voting Intention: Westminster Past Vote 2015

Do you think Jeremy Corbyn should or should not resign as 

leader of the Labour party?

Should resign as leader of the Labour party 49 75 42 45 61 76 43 50 59 73 34 45 57 71 43 58 40 57

Should not resign as leader of the Labour party 31 12 48 38 29 12 49 37 32 14 56 42 31 16 45 27 47 31

Don't know 20 13 10 17 10 13 8 13 10 13 10 13 12 13 12 15 13 12

May 2-4
June 30 - 

July 4 

Thinking about the Welsh Government, which of the following 

would you prefer?

A Labour minority government 8 11 6 32 6 1 8 33 3 1 7 29 2 0 5 28 2 2 2

A Labour-Plaid Cymru coalition 27 24 6 41 65 3 5 37 68 3 6 43 69 6 8 38 14 63 8

A Labour-Liberal Democrat coalition 8 7 2 10 3 1 1 12 3 1 3 9 2 0 4 10 56 3 2

A Labour-Conservative coalition 8 8 40 2 2 3 40 1 4 4 36 0 6 4 26 1 6 3 5

A Labour-UKIP coalition 8 6 2 2 2 33 1 3 1 36 3 2 2 32 4 3 2 1 29

A coalition amongst the smaller parties 10 9 8 3 8 33 11 1 8 30 12 4 7 27 14 2 7 4 26

Other 5 9 21 2 9 18 16 2 9 16 17 2 8 22 17 2 5 12 17

Don't know 26 26 17 10 6 10 17 12 5 10 16 11 5 11 23 17 9 13 12
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Sample Size: 1010 Welsh Adults

Fieldwork: 30th June - 4th July 2016

Total

Weighted Sample 1010

Unweighted Sample 1010

%

Do you think Jeremy Corbyn should or should not resign as 

leader of the Labour party?

Should resign as leader of the Labour party 49

Should not resign as leader of the Labour party 31

Don't know 20

May 2-4
June 30 - 

July 4 

Thinking about the Welsh Government, which of the following 

would you prefer?

A Labour minority government 8 11

A Labour-Plaid Cymru coalition 27 24

A Labour-Liberal Democrat coalition 8 7

A Labour-Conservative coalition 8 8

A Labour-UKIP coalition 8 6

A coalition amongst the smaller parties 10 9

Other 5 9

Don't know 26 26

Remain Leave
Did not 

vote
Male Female 18-24 25-49 50-64 65+ ABC1 C2DE

Mid and 

West
North 

Cardiff and 

South Central

South 

East

South 

West

394 434 158 488 522 121 195 348 346 505 505 193 209 225 209 174

510 392 94 443 567 90 191 340 389 564 446 215 213 195 203 184

% % % % % % % % % % % % % % % %

Age Social Grade RegionEU Referemdum Vote Gender

44 60 33 52 46 33 32 47 65 49 48 54 48 42 55 46

43 25 22 31 31 41 34 34 23 32 30 26 30 36 25 39

14 14 45 18 23 26 35 19 11 19 21 20 23 22 20 15

13 11 9 15 8 9 9 17 7 12 11 6 10 15 12 13

42 16 7 25 23 26 26 28 19 28 20 21 23 29 24 24

12 4 6 7 8 13 8 7 5 7 8 10 7 8 6 6

7 10 6 8 8 7 4 5 14 9 7 11 11 4 8 8

1 12 3 6 6 2 2 4 10 6 6 4 5 4 5 11

4 15 7 11 7 4 10 7 13 8 10 11 7 8 10 10

6 13 4 9 8 6 6 10 10 9 8 11 8 6 11 7

16 20 59 19 33 33 35 23 21 22 30 27 30 26 25 21
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Unweighted 

no.
Weighted no.

Age and Gender

Men Over 65 134 107

Men 50-64 High education 29 23

Men 50-64 Mid education 61 60

Men 50-64 Low education 45 42

Men 25-50 High education 51 56

Men 25-50 Mid education 54 78

Men 25-50 Low education 29 61

Men Under 25 High education 8 9

Men Under 25 Mid & Low education 32 53

Women Over 65 135 129

Women 50-64 High education 28 24

Women 50-64 Mid education 75 69

Women 50-64 Low education 48 42

Women 25-50 High education 78 65

Women 25-50 Mid education 101 82

Women 25-50 Low education 51 52

Women Under 25 High education 10 10

Women Under 25 Mid & Low education 41 49

Political Attention

Low (0-2) 117 192

Medium (3-7) 650 616

High (8-10) 243 202

Social Grade

AB 243 212

C1 321 293

C2 183 202

DE 263 303

Vote 2015

Conservative 217 204

Labour 310 276

Liberal Democrat 60 48

UKIP 105 102

Plaid 93 91

Other 41 27

Don’t know / Didn't vote 184 262

Region

Mid and West Wales 215 193

North Wales 213 209

Cardiff 122 117

South Wales Central 73 108

South Wales East 203 209

South Wales West 184 174

EU Referendum Vote 2016

Remain 510 394

Leave 392 434

Don't Know  / Did Not Vote 108 182

YouGov Welsh Weighting Data

YouGov is a member of the British Polling Council and abides by its rules.  

www.YouGov.com

In addition to weighting by age, education, social class and region (weighted 

and unweighted figures shown in the tables), YouGov also weighted its raw 

data by political attention and Vote in May 2015.

Headline voting Intention data was additionally weighted by how likely 

respondents said they were to vote, and whether they voted at the General 

Election. 
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